

"माझे यश मिळविण्यासाठी मी किती कष्ट घेतले हे लोकांना कळले असते, तर ते इतके आश्चर्यकारक कदाचित वाटणार नाही." - मायकेल अँजेलो

"तुम्ही एखादे काम सुरु करण्यापूर्वी, नेहमी स्वतःला तीन प्रश्न विचारा - मी ते का करत आहे, त्याचे काय परिणाम होऊ शकतात आणि मी यशस्वी होईल का. जेव्हा तुम्ही खोलवर विचार कराल आणि या प्रश्नांची समाधानकारक उत्तरे मिळवाल, तेव्हाच पुढे जा." - चाणक्य

"जोपर्यंत तुम्हाला चांगले कळत नाही तोपर्यंत तुम्ही जे काही करू शकता ते करा. मग जेव्हा तुम्हाला चांगले कळत असेल तेव्हा ते अजून चांगले करा." - माया अँजेलो

"यश हा अपघात नाही. ते कठोर परिश्रम, चिकाटी, शिकणे, अभ्यास, त्याग आणि सर्वात महत्वाचे म्हणजे तुम्ही जे करत आहात किंवा शिकत आहात त्यावर प्रेम आहे." - पेले

"मला कोणीही माहित नाही की जो कठोर परिश्रमाशिवाय यशाच्या शिखरावर पोहोचला आहे. हीच रेसिपी आहे यश मिळवण्याचे." - मागरिट थॅचर

"कठोर परिश्रम लोकांच्या चारित्र्यावर प्रकाश टाकतात." - सॅम इविंग

"तुमच्या आणि अपमानास्पद यशामध्ये एकच गोष्ट उभी आहे ती म्हणजे सतत प्रगती तुम्हाला शिस्तीची गरज आहे." - डॅन वाल्डस्मिट

"अयशस्वी व्यक्तीला यशस्वी व्यक्तीपासून वेगळे करते ते म्हणजे खूप कठोर परिश्रम आहे." - स्टीफन किंग

"जगातील बहुतेक महत्वाच्या गोष्टी अशा लोकांनी पूर्ण केल्या आहेत ज्यांनी अजिबात आशा नसतानाही प्रयत्न करत राहिले." - डेल कार्नेगी

"कामाच्या आधी यश मिळते तीच जागा शब्दकोषात आहे." - विन्स लोम्बार्डी

"यशाचे कोणतेही रहस्य नाही. ते तयारी, कठोर परिश्रम आणि अपयशातून शिकण्याचे फळ आहे." - कॉलिन पॉवेल

"यशस्वी होण्यासाठी नाही तर मूल्यवान होण्यासाठी प्रयत्न करा." - अल्बर्ट आईन्स्टाईन

"यशाचा माणूस बनण्याचा प्रयत्न करू नका. त्यापेक्षा मोलाचा माणूस बना." - अल्बर्ट आईन्स्टाईन

"यश हे अयशस्वीतेकडून अपयशाकडे अडखळत आहे पण तुम्ही तुमचा उत्साह कमी करून देऊ नका." - विन्स्टन एस. चर्चिल

"भिंतीला दारात रूपांतरित करण्याच्या आशेने त्याला मारण्यात वेळ घालवू नका." - कोको चॅनेल

"जर जीवनात A यशस्वी असेल तर A बरोबर x अधिक y अधिक z आहे. काम x आहे; y कृती आहे; आणि z तुझे तोंड बंद ठेवत आहे" - अल्बर्ट आईन्स्टाईन

"अपयश होणे कठीण आहे, परंतु कधीही यशस्वी होण्याचा प्रयत्न केला नाही हे वाईट आहे." - थिओडोर

रुझवेल्ड

"जर तुम्हाला आनंदी जीवन जगायचे असेल तर ते एखाद्या ध्येयाशी बांधा, लोकांशी किंवा गोष्टींशी नाही." - अल्बर्ट आईन्स्टाईन

"कठीण कार्य सुरुवातीस करणे ही आमची वृत्ती आहे जी इतर कोणत्याही गोष्टीपेक्षा अधिक महत्वाची आहे ." - विल्यम जेम्स

"यश हे आधीच्या तयारीवर अवलंबून असते आणि अशा तयारीशिवाय अपयश नक्कीच आहे." - कन्फ्यूशियस

"आपली सर्वात मोठी कमजोरी हार मानण्यात आहे. यशस्वी होण्याचा सर्वात निश्चित मार्ग म्हणजे नेहमी आणखी एकदा प्रयत्न करणे. - थॉमस ए एडिसन

"अनुकरणात यशस्वी होण्यापेक्षा मौलिकतेमध्ये अपयशी होणे चांगले आहे." - हर्मन मेलविले

"बहुतेक गोष्टींमध्ये यश हे यशस्वी होण्यासाठी किती वेळ लागतो हे जाणून घेण्यावर अवलंबून असते." - मॉटेस्क्यु

"माझा अपयशावर विश्वास नाही. जर तुम्ही या प्रक्रियेचा आनंद घेतला असेल तर ते अपयशी ठरणारच नाही." - ओप्रा विन्फ्रे

"तुम्ही किती उंचावर चढलात हे यश नाही, तर तुम्ही जगामध्ये सकारात्मक फरक कसा आणता हे आहे." - रॉय टी. बेनेट, द लाइट इन द हार्ट

"यशाचा सर्वात वाईट भाग म्हणजे तुमच्यासाठी आनंदी व्यक्ती शोधण्याचा प्रयत्न करणे." - बेट मिडलर

"मी आज यशस्वी झालो आहे कारण माझा एक मित्र होता ज्याने माझ्यावर विश्वास ठेवला होता आणि त्याला निराश करण्याची माझी इच्छा नव्हती." - अब्राहम लिंकन

"आयुष्य कितीही कठीण वाटत असले तरी, तुम्ही नेहमी काहीतरी करू शकता आणि त्यात यशस्वी होऊ शकता." - स्टीफन हॉकिंग

जो प्रश्न विचारतो तो पाच मिनिटांसाठी मूर्ख असतो; जो प्रश्न विचारत नाही तो कायमचा मूर्ख राहतो. - चिनी म्हण

"आपण स्वतःबद्दल आणि आपल्या क्षमतेबद्दल जे काही मानतो ते आपल्यासाठी खरे ठरते." - सुसान एल. टेलर

"जे लोक म्हणतात की हे करता येत नाही त्यांनी ते करत असलेल्यांना अडचण आणू नये." - जॉर्ज बर्नार्ड शॉ

"जो एक दिवस उडायला शिकेल त्याने प्रथम उभे राहणे, चालणे, धावणे, चढणे आणि नाचणे शिकले पाहिजे" - नित्शे

"संघर्ष जितका कठीण तितका विजय अधिक गौरवशाली असतो." - थॉमस पेन, अमेरिकन संस्थापक

"इतर लोकांच्या मर्यादित आपल्या कल्पनां शक्ती ला कधीही मर्यादित राहू देऊ नका." - डॉ. मे जेमिसन

"तुम्ही आहात तेथून सुरुवात करा. तुमच्याकडे जे आहे ते वापरा. तुम्हाला जे करता येईल ते करा. पण तुमचे कार्य चालूच ठेवा." - आर्थर अॅशे

"तुम्हाला जे करायचे आहे ते तुम्ही करू शकता आणि काहीवेळा तुम्ही ते करू शकता त्यापेक्षाही चांगले करू शकता." - जिमी कार्टर

"जो कधीही हार मानत नाही अशा माणसाला हरवणे कठीण आहे."—बेबे रूथ

"तुमच्यावर विश्वास ठेवणारा तुमचा एकमेव माणूस म्हणजे तुम्ही स्वतः असू शकता, पण ते पुरेसे आहे. अंधाराच्या विश्वाला छेदण्यासाठी फक्त एक तारा लागतो. त्यामुळे कधीही हार मानू नका." — रिचेल ई. गुडरिक

"तुम्हाला जे करायला आवडते ते करण्याचा निर्णय घेतलात त्याच क्षणी, तुम्ही स्वतःसाठी एक नवीन योजनेची आणि करिअरची निवड केली आहे." - हुडा कट्टन

"चांगले कमवा, हुशारीने खर्च करा मग तुम्ही आनंदाने जगाल." - औलिक बर्फ

तुमची विश्वास मिळालेल्या संधींशी जुळवा ज्यांची तुम्हाला आवड आहे." - जर्मनी कॅट

"जेव्हा संधी तुमच्या दारावर ठोठावतात, तेव्हा निर्णय घेण्यासाठी जास्त वेळ थांबू नका कारण जेव्हा तुम्ही खूप वेळ घ्याल, तेव्हा निर्णय तुमच्यासाठी घेतला जाईल — सामान्यतः, हे तुमच्या फायद्याचे होणार नाही." - जेन अल्वारेस

"एक दुर्मिळ कौशल्य तुम्हाला नेहमीपेक्षा जास्त खर्च भरण्यात मदत करू शकते." - डेव्हिड अॅंग्वे

"तुम्ही कामावर घालवलेला दिवस हा तुमच्या भविष्याचा पाया असतो." - अभिषेक रत्न, नो पार्किंग. थांबा नाही. यश नॉन स्टॉप!

"तुम्हाला आयुष्यात काय करायचे आहे याचे ध्येय, उद्दिष्ट आणि आवड नसल्यास कोणताही करिअर सल्लागार किंवा इंटरनॅशनल तुम्हाला तुमच्या करिअरमध्ये मदत करू शकणार नाही." - जर्मनी कॅट

"नेते अपयशी हा शब्द कधीच वापरत नाहीत. शिकण्याचा अनुभव म्हणून ते अडथळ्यांकडे पाहतात." - ब्रायन ट्रेसी

"जोपर्यंत तुम्ही थांबत नाही तोपर्यंत तुम्ही किती हळू चालता हे महत्त्वाचे नाही कारण तुम्ही चालत राहता ना याला महत्त्व आहे." - कन्फ्यूशियस

"दुसरे कोणीतरी बनण्याची इच्छा म्हणजे आपण ज्या व्यक्तीचा आहात त्याचा अपव्यय आहे." - कर्ट कोबेन

"तुम्ही काय करणार आहात त्यावर तुम्ही प्रतिष्ठा निर्माण करू शकत नाही." - कन्फ्यूशियस

"तुम्हाला रॉकेट जहाजावर बसण्याची ऑफर दिली असल्यास, कोणती सीट विचारू नका! लगेच जाऊन बस." - शेरिल सँडबर्ग

"संधी घडत नाहीत, तुम्ही त्या निर्माण करा." - ख्रिस ग्रॉसर

"तुम्हाला सर्वात चांगले काय करायला आवडते ते शोधा आणि करा. - कॅथरीन व्हाइटहॉर्न

आत्मविश्वास वाटणे किंवा तुम्हाला आत्मविश्वास वाटत असल्याचे ढोंग करणे संधीपर्यंत पोहोचणे आवश्यक आहे. हे एक क्लिच आहे, परंतु संधी क्वचितच ऑफर केल्या जातात; ते जप्त केले आहेत. - शेरिल सँडबर्ग

"मी माझी परिस्थिती बघून बनलो नाही. तर मी माझे निर्णय घेऊन इतपर्यंत पोचलो आहे." -स्टीफन कोवे

"कामावरून काढून टाकणे हा निसर्गाचा तुम्हाला सांगण्याचा मार्ग आहे की तुमची नोकरी चुकीची होती." -हॅल लँकेस्टर

"उत्कृष्ट काम करण्याचा एकमेव मार्ग म्हणजे तुम्ही जे करता त्यावर प्रेम करणे. तुम्हाला ते अजून सापडले नसेल तर शोधत रहा. सेटल होऊ नका." -स्टीव्ह जॉब्स

"जर संधी ठोठावत नसेल तर संधी साठी दार बांधा." - मिल्टन बर्ले

"आयुष्यात बऱ्याचदा, ज्या गोष्टींना तुम्ही अडथळा मानता त्या महान, नशीबवान ठरतात." - रुथ बेडर जिन्सबर्ग

"मला सांग आणि मी ते विसरतो. मला शिकवा आणि मला ते आठवते. मला सामील करा आणि मी शिकवेन." - बेंजामिन फ्रँकलिन

"तुम्ही फरक करण्यासाठी कधीही लहान नसता." - ग्रेटा थनबर्ग

"वैयक्तिकरित्या, आम्ही एक थेंब आहोत. एकत्र, आपण एक महासागर आहोत. - युनोसुके सातोरो, जपानी लेखक.

"मी वाऱ्याची दिशा बदलू शकत नाही, परंतु मी नेहमी माझ्या गंतव्यस्थानी पोहोचण्यासाठी मी स्वतः ला ऍडजस्ट करू शकतो." - जिमी डीन